

美媒爆料“泄密文件”源头

“泄密者”曾在美国军事基地工作

一批疑似美军密件近期流传于多家社交媒体，涉及美国监听韩国等盟国、介入俄乌冲突等内容，引发舆论哗然。美国国防部誓言“掘地三尺”查清泄密源头和泄密程度。

12日，美国《华盛顿邮报》爆料，“泄密者”是一名曾在美国军事基地工作的20多岁男子，在社交平台Discord的网络聊天室中绰号“OG”。“OG”在一个只有20多名活跃成员的聊天室中，从去年开始曝光美国政府的“秘密”。

据《华盛顿邮报》报道，“OG”被聊友视为“有魅力的枪支爱好者”。聊天室成员来自全球多地，有着对枪支和武器装备的共同爱好，新人仅能通过成员邀请加入。一名青少年成员回忆，“OG”去年发

布第一条满是首字母缩略词和行话的内容时，并未引起太多关注，因为其表述晦涩难懂、内容又太长。

这名成员说，“OG”后来陆续发布数百条类似信息，说是从一处“军事基地”中带出的保密情报，“抄写”后发布到聊天室。按“OG”的说法，他曾在一处安全设施工，那里禁止携带手机等电子设备。

“OG”说，为了让聊友们知晓美国政府背地里的所作所为，他花费不少工夫记录保密文件，希望他们认真阅读。后来，“OG”改变做法，不再费时费力敲打键盘录入，而是直接拍照上传。“OG”曝光的文件涉及范围广泛，包括乌克兰战场情况图表、美国政府对俄罗斯军事情况的评估等。

据《华盛顿邮报》报道，“OG”去年整

个冬天都在发布保密文件。今年2月28日，保密文件内容出现在其他聊天室中，传播势头越来越猛。4月初，美国主流媒体也开始报道，“OG”知道“出事了”。在最后的留言中，他希望朋友们删除那些文件。

上述聊天室成员说，“OG”不是在为任何一个国家效力，他对美国政府没有敌意但持负面看法。“OG”曾说，美国政府隐瞒了诸多可怕真相，尤其令人恼火的是，美国监视盟友。对此，《华盛顿邮报》评论，这对美国的盟友而言已不是新鲜事。

此前，美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登2013年向媒体曝光了美方代号“棱镜”的大规模秘密监听项目，其监听对象不仅覆盖美国公民，也包括法国、德国

等欧洲国家的政要和民众。2021年5月，媒体爆料，美国通过丹麦情报部门监听德国、法国、瑞典、挪威等欧洲盟国的领导人。尽管这些丑闻每次都会引发批评，但正如韩国《东亚日报》社论指出的那样，“在相关国家的反对和批评中，美国的监听仍在继续”。

《华盛顿邮报》的报道暂未得到其他方面证实。报道指出，看过网上流传的保密文件的美国官员和国安专家认为，就其内容来看，美国军方和政府部门中有大量低级别岗位人员能合规接触到这类文件。

社交平台Discord表示在与执法部门合作，但没有公开更多信息。另外，“OG”发文的聊天室已从社交平台“消失”。

新华社专特稿



巴基斯坦一制衣厂发生火灾 4名消防员殉职

这是4月13日在巴基斯坦卡拉奇拍摄的发生火灾事故的工厂。

巴基斯坦警方和救援人员13日说，南部港口城市卡拉奇一家制衣厂12日晚发生火灾，4名消防员殉职，另有十余人受伤。尚不清楚起火原因。

新华社发

应诉“封口费”案同时发起“反击”

特朗普起诉前私人律师 索赔5亿美元

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普因“封口费”案成为刑事诉讼被告，他在应诉同时也发起“反击”。12日，特朗普起诉经手“封口费”事宜、曾任自己私人律师的迈克尔·科亨，控告对方违反保密协议、侵犯名誉权，索赔至少5亿美元。

特朗普当天向佛罗里达州迈阿密市一家联邦法院提起诉讼，指认科亨罔顾律师职业操守，违反作为雇佣条件之一的律师与客户间保密协议，经由出版书籍、运营播客等媒体活动“恶意”传播与特朗普有关的“虚假信息”，以牟取个人私利。

科亨在2020年11月3日总统选举日前夕出版新书《不忠

回忆录》。据路透社报道，诉讼指认他故意选择这一“最佳获利时机”，在书中不恰当地泄露特朗普的“秘密”并“造成最具破坏性的声誉影响”。

科亨代理律师兰尼·戴维斯认为，特朗普故技重施，“滥用司法系统”对科亨进行“骚扰和威胁”，但成为被告不会阻止科亨与检方合作。

戴维斯说，特朗普“似乎被迫在眉睫的法律险境吓坏了，企图向其他与检方合作的潜在证人传递信息”。

2016年特朗普竞选总统期间，科亨向两名声称与特朗普有染的女子支付“封口费”，以避免影响特朗普选情。他2018年被判

违反联邦选举法，连同偷税漏税、向国会作伪证等罪名获判三年监禁。不过，新冠疫情暴发致其多数时间以监视居住形式服刑。

调查期间，科亨与检方达成认罪协议，承认支付“封口费”受特朗普指示。与特朗普决裂后，他眼下被视作特朗普所受“封口费”刑事指控一案的关键证人。

特朗普2020年谋求连任失败，但迄今拒绝承认输给现任总统、民主党人约瑟夫·拜登，并面临另外两项指认他干预选举、煽动骚乱的刑事调查。特朗普已正式宣布参加明年总统选举。共和党人认定，针对特朗普的刑诉旨在阻挠他竞选总统。

据新华社电

不堪鼠患 纽约任命“灭鼠官”

美国最大城市纽约因鼠患严重，数月前发布高薪招聘“鼠害防治主任”的广告。据称，该职位年薪为12万至17万美元。这则消息吸引大量人员竞聘。纽约市长埃里克·亚当斯12日宣布：凯瑟琳·科拉迪女士竞聘成功！

关于纽约市究竟有多少老鼠，一直未有定论。常有人戏言，在纽约，老鼠比人多(纽约市人口逾800万)。不过，据专家乔

纳森·奥尔巴克2014年的一项调查，该市约有200万只老鼠。

据纽约市长办公室去年冬季发布的招聘广告，灭鼠官需具备“高度‘积极性’，稍微凶残一点也没关系”，要善于搜集各类数据，创新技术手段，整治城市空间，以便能够“大批量干掉老鼠”。总而言之，灭鼠官最好“诡计多端”“精明古怪”“散发恶棍气质”。

就在两个月前，市长亚当斯

因家里老鼠出没吃罚单。

据美联社报道，亚当斯去年12月收到传唤，缘由是一名城市督察员在他那座联排别墅的围栏沿线发现多个老鼠洞，且垃圾桶前有老鼠屎。

尽管纽约鼠患臭名昭著，但是据奥尔金灭鼠公司2022年发布的美国各大城市鼠患排行榜，芝加哥连续第八年高居榜首，纽约则屈居第二。

据新华社电

小艇上的邮递员

4月12日，在德国施普雷瓦尔德地区的莱德，邮递员安德烈娅·布纳尔驾驶小艇为居民送邮件。

从4月到10月，邮递员安德烈娅·布纳尔将驾驶一艘9米长的小艇为德国施普雷瓦尔德地区的森林湿地住户运送邮件。当地用小艇送邮件已有116年的历史，目前仍有65户住户以这种方式接收邮件。

新华社发

